
 
 

AGM M6 / M6 SE / M6 PRO 
WARNUNG 

 

Dieses Gerät ist mit einem grossartigen Soundsystem ausgestattet, das Ihnen ein fantastisches Hörvergnügen 
bietet.  
Aufgrund der Intensität der hohen dB-Werte wird ein Gehörschutz empfohlen. 
Die hohe Lautstärke des Lautsprechers kann Ihr Gehör schädigen, Ihre Brust vibrieren lassen und Ihr Herz zum 
Rasen bringen. 
Drehen Sie die Lautstärke allmählich hoch, und geniessen Sie die Musik! 
Drücken Sie auf der Startseite die NAVI-Tasten nach oben/unten, um die Lautstärke einzustellen. 
Bei einigen Versionen ist der M6 mit einem dynamischen LED-Kreis ausgestattet. Gehen Sie auf die Menüseite 
und wählen Sie Dynamischer LED-Kreis, um die Funktion ein- oder auszuschalten. Wenn Sie die Funktion 
einschalten, leuchtet der LED-Kreis um den Lautsprecher zur Musik. 

 

HINWEIS  
 
Die hier beschriebenen Funktionen des Produkts und seines Zubehörs hängen von der Software, dem internen 
Speicher des Telefons und den lokalen Netzwerken ab und sind möglicherweise nicht aktiviert oder können von 
den lokalen Netzwerkbetreibern oder Dienstanbietern eingeschränkt werden. Daher stimmen die hierin 
enthaltenen Beschreibungen möglicherweise nicht genau mit dem erworbenen Produkt oder dessen Zubehör 
überein. Der Hersteller behält sich das Recht vor, die in diesem Handbuch enthaltenen Informationen oder 
Spezifikationen ohne vorherige Ankündigung oder Verpflichtung zu ändern oder zu modifizieren. Der Hersteller 
ist nicht verantwortlich für die Rechtmässigkeit oder Qualität von Produkten, die Sie über dieses Gerät hoch- 
oder herunterladen, einschliesslich, aber nicht beschränkt auf Texte, Bilder, Musik, Filme und nicht integrierte 
Software. Alle Folgen, die sich aus der Verwendung der oben genannten Produkte auf diesem Gerät ergeben, 
liegen in der Verantwortung des Benutzers.  
 

 



 

 
*Gerätefotos können bei M6/M6 SE/M6 PRO in Farben oder Modellen abweichen 

WAS IN DER SCHACHTEL IST  
- Gerät 
- Batterie 
- USB-C Kabel 
- Netzadapter 

BESCHREIBUNG DER FUNKTIONEN 
1, FRONTLAUTSPRECHER 
 Wasserdichter Frontlautsprecher für den Empfang von Anrufen. Nicht mit harten Materialien berühren. 
2, BILDSCHIRM  
3, ANPASSUNGSSCHLÜSSEL/SEITENTASTE 

Die Standardfunktion für langes Drücken ist das Ein- und Ausschalten der LED-Taschenlampe an der 
Oberseite. 
Die Standardfunktion für kurzes Drücken ist das Öffnen des Audioplayers. 



Gehen Sie zu Einstellungen und rufen Sie das Menü Benutzerdefinierte Tasten auf, um die 
Kurzdruckfunktion zu ändern. 

4, LINKE FUNKTIONSTASTE 
 Diese Schaltfläche entspricht den Optionen, die unten links auf dem Bildschirm angezeigt werden. 
 Die Funktion der Taste ändert sich je nach Menü. 
5, OK TASTE 
 Drücken Sie einmal, um eine Auswahl zu treffen. 
6, ANRUF-/ANTWORTTASTE 
 Drücken Sie diese Taste, um einen Anruf zu tätigen oder einen Anruf entgegenzunehmen. 
7, TASTATUR 
 Dient zur Eingabe von Zahlen und Buchstaben. 
 Drücken Sie lange die Taste "0", um die LED-Taschenlampe ein- oder auszuschalten, wenn der Bildschirm 
entsperrt ist. 
8, TASTATUR ENTRIEGELN/SPERREN/* 
 Wenn der Bildschirm "aufgeweckt" wird, drücken Sie die LINKE FUNKTIONSTASTE und "*", um das Telefon 
zu entsperren/zu sperren. 
9, Mikrofon 
 Wasserdichtes Mikrofon zum Telefonieren und für Sprachaufnahmen. Nicht mit harten Materialien berühren. 
10, LED-TASCHENLAMPE 
 Top-LED-Taschenlampe mit hoher Helligkeit. 
 Drücken Sie lange auf die Seitentaste, um die LED-Taschenlampe ein-/auszuschalten. 
11, USB-ANSCHLUSS 

USB-Typ-C E/A-Anschluss. Schliessen Sie die Gummiabdeckung, bevor Sie Wasser berühren. 
12, LADESTELLEN 
 Kontaktstellen für Tischladegeräte. 
13, RECHTE FUNKTIONSTASTE 
 Diese Schaltfläche entspricht den Optionen, die unten rechts auf dem Bildschirm angezeigt werden. 
 Die Funktion der Taste ändert sich je nach Menü. 
14, NAVI-TASTEN 
 Drücken Sie auf der Startseite auf Navi auf/ab, um die Lautstärke des Lautsprechers einzustellen. 
Drücken Sie auf der Startseite Navi links, um SMS zu schreiben, drücken Sie Navi rechts, um die 
Profileinstellungen aufzurufen. 
 Die Funktion der linken/rechten Navi-Taste kann unter Einstellungen-> Benutzerdefinierte Tasten 
 geändert werden. 
 Drücken Sie auf der Menüseite auf, um die Richtung zu ändern. 
15, EINSCHALT-/ZURÜCK-/AUFLEGEN-TASTE 
 Drücken Sie, um zur Startseite zurückzukehren oder den Anruf zu beenden. 
 Halten Sie die Taste gedrückt, um das Gerät  ein-/auszuschalten. 
16, RING/MUTE/VIBRATE MODE/# 
Halten Sie die Taste # gedrückt, um zwischen den Modi RING, MUTE und VIBRATE zu wechseln. 
17, LAUTSPRECHER 

Wasserdichter Lautsprecher. Muss auf eine angenehme Lautstärke eingestellt werden.  
Die Lautstärke des Lautsprechers kann sich nach dem Eintauchen in Wasser verringern, erholt sich aber 
nach dem Trocknen wieder. 

18, DYNAMISCH GEFÜHRTER KREIS* 
 Die farbige LED leuchtet, wenn Musik abgespielt wird oder Anrufe eingehen. 
 Rufen Sie die Menüseite auf, um die dynamischen LED-Kreis-Modi ein- und auszuschalten. 
 * Variantenabhängig. Einige Geräteversionen verfügen möglicherweise nicht über diese Funktion. 
19, KAMERA 



 Die Kamera verfügt nicht über ein Blitzlicht. 
20, ÄUSSERE BATTERIEFACHABDECKUNG 
 Die äussere Batterieklappe verhindert nicht das Eindringen von Wasser. 
 Drücken und ziehen Sie nach unten, um das äussere Batteriefach zu öffnen. 
 Drücken Sie nach oben, um das äussere Batteriefach  zu schliessen. 
21, INNERE BATTERIEKLAPPE 

Die innere Batterieklappe verhindert das Eindringen von Wasser. 
Installieren und öffnen Sie sie gemäss den grafischen Hinweisen. 
Öffnen Sie das innere Batteriefach von der rechten unteren Ecke aus. 
Richten Sie die sechs Rillen am Schlitz aus und schliessen Sie die innere Batteriefachabdeckung fest. 

22, BATTERIE 
 Der Akku ist herausnehmbar. 
23, Micro SD-KARTEN-FACH 
 Öffnen Sie das Micro-SD-Kartenfach und legen Sie die SD-Karte ein (Kontakte nach unten). 
        Bitte beachten Sie, dass Micro-SD-Karten nicht im Lieferumfang des Geräts enthalten sind.  
24, SIM-SCHACHT 2 
 Richten Sie die Micro-SIM-Karte gemäss dem Hinweis auf dem Metall aus (Kontakte zeigen nach unten). 
 Nur eine SIM-Karte liefert 4G-Dienste, wenn zwei SIM-Karten eingelegt sind 
25, SIM-SCHACHT 1 

Richten Sie die Micro-SIM-Karte gemäss dem Hinweis auf dem Metall aus (Kontakte zeigen nach unten). 
Wenn zwei SIM-Karten eingelegt sind, kann nur eine SIM-Karte den 4G-Dienst bereitstellen.  

26, BATTERIEANSCHLUSSSTIFTE 
 Richten Sie die Batteriekontakte auf die Stifte des Batterieanschlusses aus, um die Batterie einzulegen. 
 
 

ERSTE SCHRITTE  

 
WASSERDICHTE WARNUNG: 
AGM M6 ist IP68-zertifiziert. Die Batterieklappen und die Abdeckung des USB-Anschlusses müssen 
vollständig geschlossen sein, um Wasserschäden zu vermeiden. 
 
EINBAU EINER MICRO-SIM- ODER MICRO-SD-KARTE 
1. Legen Sie Ihr Gerät auf eine flache, saubere Oberfläche, wobei das Display nach unten zeigt.  
2. Drücken und ziehen Sie nach unten, um das äussere Batteriefach zu öffnen. 
3. Öffnen Sie das innere Batteriefach von der rechten unteren Ecke aus 
4. Nehmen Sie die Batterie von oben heraus und entfernen Sie das Isolierband (falls vorhanden) von den 

Batteriekontakten. 
5.  Richten Sie die Micro-SIM-Karte gemäss der Grafik aus und legen Sie sie mit der Fingerspitze so in den SIM 

1/SIM 2-Einschub, dass die goldenen Stifte nach unten zeigen.  
7.  Falls eine Speicherkarte installiert werden muss, öffnen Sie das microSD-Kartenfach, indem Sie die 

Metallabdeckung in Richtung des "Open"-Pfeils (der auf dem Metallfach eingeprägt ist) schieben und die 
aushängende Kante anheben, um sie zu öffnen. Legen Sie die microSD-Karte ein (mit den Kontakten nach 
unten), schliessen Sie die Metallabdeckung und schieben Sie sie in Richtung des "Lock"-Pfeils, um sie in der 
geschlossenen Position zu sichern. 

 Setzen Sie die Batterie, den inneren Batteriefachdeckel und den äusseren Batteriefachdeckel  wieder ein. 
 
HINWEIS: 



Vergewissern Sie sich vor dem Einlegen der SIM-Karte, dass diese korrekt im SIM-Fach ausgerichtet ist.  
- SINGLE-SIM-GERÄT: Unterstützt 1x SIM-Karte und 1x microSD-Karte.  
- DUAL-SIM-GERÄT: Unterstützt 2x SIM-Karte und 1x microSD-Karte.  
Wenn 2 SIM-Karten verwendet werden, unterstützt die primäre SIM-Karte 4G-, 3G- und 2G-Verbindungen, die 
sekundäre SIM-Karte unterstützt nur 2G-Verbindungen 
 
AUFLADEN DES AKKUS 
Bevor Sie Ihr Gerät zum ersten Mal benutzen, müssen Sie den Akku aufladen. 
1. Entfernen Sie das Isolierband (falls vorhanden) von den Batteriekontakten. 
2. Schliessen Sie das USB-Netzkabel an den Ladeadapter an. 

AGM M6 ist ein umweltfreundliches mobiles Gerät, das in einigen Regionen nicht mit einem Netzteil 
ausgeliefert wird. 
AGM M6 unterstützt CE/CB/FCC/CCC/EAC oder gleichwertige zertifizierte Ladegeräte. Der empfohlene 
Ausgang des Ladegeräts ist 5V/1A oder 5V/2A. Nicht zertifizierte Geräte können das Gerät beschädigen 
oder zur Explosion der Batterien führen. 

3.  Öffnen Sie die Abdeckung des USB-Typ-C-Anschlusses und schliessen Sie das USB-Netzkabel an den 
Anschluss an. 

Achten Sie darauf, dass Sie beim Einstecken des Kabels keine übermässige Kraft anwenden. Schäden, die 
durch den Versuch, den Stecker falsch einzustecken, verursacht werden, sind nicht von der Garantie 
abgedeckt. 

4.  Schliessen Sie das Ladegerät an eine Netzsteckdose an. 
5.  Wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist, ziehen Sie das Kabel aus dem Gerät und dann den Netzadapter 

aus der Steckdose. Schliessen Sie die Abdeckung des USB-Anschlusses am Gerät. 
6.  Das AGM M6 ermöglicht die Verwendung eines separaten Tischladegeräts, welches separat erworben 

werden muss. (SKU-Nr.DCD-M67) 
 
 
 

GEMEINSAME FUNKTIONEN  

 
EIN- UND AUSSCHALTEN DES GERÄTS 
Drücken und halten Sie die POWER-Taste. 
Die Standardsprache ist Englisch. Bitte gehen Sie zu Einstellungen-Telefoneinstellungen-Spracheinstellungen, 
um die Sprache zu ändern.  
 
STARTSEITE UND MENÜBILDSCHIRMSEITE 
Der Startbildschirm ist der Ausgangspunkt für den Zugriff auf die Funktionen Ihres Geräts.  
Von hier aus können Sie durch Drücken der Taste OK auf den Bildschirm Menü zugreifen. 
 
LAUTSTÄRKE-ANPASSUNG 
Drücken Sie im Home-Menü auf NAVI-oben/unten, um das Ton-Menü aufzurufen und die Lautstärke 
einzustellen.  
 
TASCHENLAMPE 
Drücken Sie lange auf die Seitentaste, um die Taschenlampe ein-/auszuschalten. 
Wenn der Bildschirm entsperrt ist, drücken Sie lange die Taste "0", um die Taschenlampe ein-/auszuschalten. 
 
Sperren/Entsperren des Bildschirms 



Wenn der Bildschirm aufgeweckt wird, drücken Sie die LINKE FUNKTIONSTASTE und "*", um das Telefon zu 
entsperren/zu sperren. 
 
Anrufe tätigen 
Entsperren Sie das Telefon und drücken Sie die Nummer, um einen Anruf zu tätigen. 
Wählen Sie und rufen Sie das Menü Kontakte auf und wählen Sie eine Person, die Sie anrufen möchten. 
 
Versenden einer SMS/MMS* 
Wählen Sie das Menü Nachrichten und rufen Sie es auf, um SMS oder MMS zu schreiben. 
MMS ist von den APN-Einstellungen abhängig und funktioniert möglicherweise nicht mit allen SIM-Karten. Das 
M6 unterstützt keine automatischen Aktualisierungen der Einstellungen, die von Ihrem Netzbetreiber gesendet 
werden. 
 
Ein Foto machen: 
Wählen Sie auf der Menüseite "Multimedia" aus und wählen Sie "Kamera", um das Kameramenü zu aktivieren.  
Drücken Sie die Taste OK, um ein Foto aufzunehmen. 
 
FM-Radio verwenden 
Stecken Sie den Kopfhörer als FM-Antenne ein. 
Wählen Sie auf der Menüseite "Multimedia" und wählen Sie das Symbol "FM-Radio", um das Menü "FM-Radio" 
aufzurufen. 
 
VoLTE call* 
VoLTE-Anrufe werden in einigen Gebieten und nur mit einigen SIM-Karten unterstützt. 
Der Signalbalken zeigt während eines Anrufs "4G" oder "HD" oder "VoLTE" an, wenn Volte funktioniert.  
 
Mehr Einstellungen 
Wählen Sie das Symbol Einstellungen, um das Einstellungsmenü aufzurufen. 
Wählen Sie das Symbol Werkzeuge, um das Menü Werkzeuge aufzurufen. 
Weitere Elemente auswählen und ändern. 
 
AUF WERKSEINSTELLUNGEN ZURÜCKSETZEN 
Der Rückstellcode lautet 1234 

  



WARNUNG 

 
Bei voller Lautstärke kann eine längere Benutzung des mobilen Audioplayers das 
Gehör des Benutzers schädigen. 

 

 

INFORMATIONEN ZU ENTSORGUNG UND RECYCLING 
 

Dieses Symbol auf dem Gerät (und den mitgelieferten Batterien) weist darauf hin, dass 
sie nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden dürfen. Entsorgen Sie das Gerät 
oder die Batterien nicht als unsortierten Siedlungsabfall. Das Gerät (und eventuelle 
Batterien) sollten am Ende ihrer Lebensdauer bei einer zertifizierten Sammelstelle zum 
Recycling oder zur ordnungsgemässen Entsorgung abgegeben werden. 

 

KONFORMITÄT 
Dieses Gerät entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen Bestimmungen der 
Richtlinie 2014/53/EU. 
 
Dieses Gerät erfüllt die Anforderungen von Teil 15 der FCC-Vorschriften. Der Betrieb unterliegt den 
folgenden zwei Bedingungen: 
(1) dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen, und 
(2) Dieses Gerät muss alle empfangenen Interferenzen akzeptieren, einschliesslich Interferenzen, 
die einen unerwünschten Betrieb verursachen können. 
FCC ID: 2AL95-M6 
 
 
Copyright © AGM Group Limited 
2021. Alle Rechte vorbehalten. 
 
DIESES DOKUMENT DIENT NUR ZU INFORMATIONSZWECKEN,  
UND STELLT KEINE GARANTIE DAR. 
 


